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1.	多选题

下列关于这段代码的说法正确的是（）（选择两项）

正确答案：	B,D 	你的答案：	B,D

参考解析：

 本题考查使⽤throw抛出异常，这段代码中若产⽣异常最终是由主⽅法声明抛出异常，由

系统进⾏异常处理，故B选项正确，AC选项错误。D选项是正确的，当输⼊空字符串时，

将执⾏test⽅法中的throw语句，将抛出参数不能为空的异常。

 您答对了 收起解析

代码错误，没有对test()⽅法中抛出的异常进⾏处理A

若产⽣异常，将由系统进⾏异常处理B


本段代码对throw抛出异常对象的处理⽅案为⾃⼰抛出异常⾃⼰处理C

若输⼊空字符串，代码运⾏结果为：D



下⼀节

5-3	选择题 1  

章节

问答

笔记

资料









 	 / 	Android	零基础⼊⻔	 / 	步骤三	·	5-3	选择题 	 	 

javascript:void(0);
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
https://class.imooc.com/sc/52/learn
https://class.imooc.com/
https://order.imooc.com/pay/cart
https://www.imooc.com/u/7993326/notices
https://www.imooc.com/u/7993326

